

Как вы обычно проводите свидание? Посещаете рестораны или кафе, просто прогуливаетесь по городу. В самом начале отношений, не важно как часто вы посещаете одни и те же места. Но со временем становится скучно и хочется новых эмоций.

Вы живете в городе возле реки? Лучшей идеей было бы нанять лодку и пойти плавать. Не важно, куда именно вы поплывете, но было бы замечательно, если бы там был маленький островок, где можно было бы посидеть. Возьмите закуски, одеяло, палатку (если вы собираетесь провести там ночь).

Пикник в парке под луной. Возьмите легкую еду, такую как бутерброды, фрукты и бутылку вина. Лежа на траве, вы можете говорить всю ночь напролет.

Посещение музея. Это может быть музей истории вашего города. Или можете выбрать любой другой музей на свой вкус. Скорее всего, вы не сможете много общаться во время экскурсии, но будет хорошая тема для разговоров в будущем и вы сможете узнать больше друг о друге.

Поездка в соседний город на выходные. Будет намного удобнее если у вас есть машина, но ее отсутствие не должно быть помехой. Можно поехать на автобусе или такси. Походите по незнакомому городу, изучайте достопримечательности, посещайте лучшие рестораны или сходите в кино. У вас появятся новые впечатления и хороший повод для общения.

Караоке у себя дома. И не важно, насколько хорошо вы поете. Это хороший способ посмеяться и получить заряд положительной энергии. Конечно, желательно ваше общее пристрастие к музыке, но это не так существенно.

Станьте актером или актриссой. Вы всегда мечтали стать актером театра или кино.

Придумайте вместе сценарий к фильму или напишите его вместе и сыграйте. Вы можете пригласить друзей и знакомых и снять кино. Сделайте простой день праздником.

Бабочки это чудесно! Очень хорошая идея - это провести свидание в доме полным бабочек. Это очень романтично, когда они сидят у вас на лицах и щекочут своими крылышками. Это очень подходящая и романтическая атмосфера для признания в любви.

Дельфины — наши друзья. Даже самый требовательный и скептически настроенный молодой человек не откажется поплавать в бассейне с настоящими дельфинами. Говорят, что животные помогают нам быть здоровыми, добрыми и внимательными. Это замечательная идея, к тому же вы получите массу положительных эмоций и увидите мир с другой стороны.

Полет на вертолете, это свидание не для боязливых. Говорят, что когда летишь на вертолете, испытываешь такой экстрим, что все проблемы кажутся просто мелочью. Ты как птица, чувствуешь такую свободу и легкость, что жизнь кажется самой лучшей штукой в мире. После такого свидания он точно не испугается жениться.

Верховая езда. Опять же вы близки к животным и природе. Сидя вдвоем на лошадке, вы можете представить себя как герои фильма «Сбежавшая невеста».

Если вы хотите, чтоб у вас были серьезные и долгие отношения с вашей возлюбленной, нужно всегда делать что-то новенькое, говорить что вы ее любите и использовать любой момент, что бы показать на сколько вы ей дорожите и уважаете.

Интересные и веселые идеи для свиданий

Автор: Burifum
30.09.2007 05:29 -

Новые эмоции и уважение — это залог к замечательным отношениям. Будьте счастливы и любите друг друга.

Источник: Russian Brides